Capgemini Brasil S/A

CNPJ/MF n° 65.599.953/0001-63 – NIRE 35.300.178.815

Ata de Reunião Extraordinária da Diretoria realizada em 05 de dezembro de 2022

Aos dias 05 de dezembro de 2022, às 11h00 na sede social localizada na Alameda Grajaú, n° 60, 14° andar, Alphaville, na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros da Diretoria da Capgemini Brasil S/A, abaixo descritos e assinantes. Assumiu a direção dos trabalhos o Sr. Maurizio Mondani, que, após convidar a mim, Roberta Cirino Augusto Cordeiro, para exercer a função de Secretária, declarou instalada a presente Renuñão Extraordinária da Diretoria, esclarecendo aos presentes que o objetivo da mesma era deliberar sobre: a) Encerramento e extinção da filial da Companhia registrada no CNPJ sob o nº 65.599.953/0030-06 com registro na Junta Comercial do Estado de Rio Grande do Sul sob o NIRE nº 43.901.651.791, atualmente localizada na Cidade de Porto Alegre, sito à Av. Ipiranga, nº 6681, prédio 97-A, 5° andar, Partenon, Porto Alegre, RS, CEP 90619-900; b) Encerramento e extinção da filial da Companhia registrada no CNPJ sob o nº 65.599.953/0037-74 com registro na Junta Comercial do Estado de São Paulo, sob o NIRE nº 35.906.369.907, atualmente localizada na Cidade de São Paulo, sito na R. Prof. Atilio Innocenti, nº 165, sala 109-112, Vila Nova conceição, São Paulo, SP, CEP 04538-000; c) Encerramento e extinção da filial da Companhia registrada no CNPJ sob o nº 65.599.953/0039-36 com registro na Junta Comercial do Estado de São Paulo, sob o NIRE nº 35.906.461.951, atualmente localizada na Cidade de Barueri, sto Alameda Grajaú, nº 60, 14º andar, sala 1418, Alphaville, Barueri, SP, CEP 06454-050. Colocadas as propostas se miscusão e votação, foram aprovadas por unanimidade, sem quaisquer ressalvas, ficando desde já autorizada a Diretoria desta Sociedade a praticar todos os atos necessários ao integral cumprimento das resoluções or aprovadas. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente ofereceu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, não tendo ninguém se manifestado,

Data Mercantil

A melhor opção para sua empresa

Faça suas Publicações Legais em nosso jornal com a segurança garantida pela certificação digital ICP Brasil

(11) 3361-8833 comercial@datamercantil.com.br







